

№ 53 (2914)  
НЕДІЛЯ  
2  
ЛИПНЯ  
1950 р.

Ціна 15 коп.

# Ленінська

ОРГАН ВАСИЛІВСЬКОГО РК КП(б)У ТА РАЙОННОЇ РАДИ ДЕПУТАТІВ ТРУДЯЩИХ, ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

## Про проведення в СРСР збирання підписів під Відозвою Постійного Комітету Всесвітнього конгресу прихильників миру про заборону атомної зброї

### Резолюція пленуму Радянського Комітету захисту миру

Пленум Радянського Комітету захисту миру з величезним задоволенням відзначає, що радянський народ зустрів з цілковитою одностайністю і схваленням Заяву Верховної Ради СРСР у зв'язку з пропозиціями Постійного Комітету Всесвітнього конгресу прихильників миру про заборону атомної зброї, встановлення суворого міжнародного контролю за виконанням цього рішення і про оголошення воєнним злочинцем того уряду, який першим застосує цю зброю агресії і масового винищення людей.

Верховна Рада СРСР висловила впевненість у тому, що рух прихильників миру і, насамперед, Стокгольмська Відозва Постійного Комітету Всесвітнього конгресу прихильників миру дістане одностайну підтримку всього радянського народу.

Всі народи СРСР завжди палко підтримували і підтримують зусилля організованого фронту прихильників миру, спрямовані на торжество справи миру проти паліїв нової війни. Вони не шкодують сил для успіху спра-

ведливої і благородної справи зміцнення миру й дружби між народами.

Пленум Радянського Комітету захисту миру вважає необхідним почати з 30 червня цього року в Радянському Союзі збирання підписів під Стокгольмською Відозвою Постійного Комітету Всесвітнього Конгресу прихильників миру про заборону атомної зброї. Пленум Радянського Комітету захисту миру закликає всіх радянських людей поставити свої підписи під цією відозвою.

Радянський комітет захисту миру, під керівництвом якого проходить кампанія збирання підписів, висловлює тверду впевненість у тому, що всі радянські люди відгукнуться на цей заклик.

Підписуючи Стокгольмську Відозву, радянські люди тим самим виявлять свою відданість справі миру, свою готовність відстояти мир в усьому світі, свою монолітну згуртованість навколо рідної більшовицької партії, свою беззавітну відданість великому прапороносцеві миру—вождю всіх народів—товаришеві СТАЛІНУ.

Радянський Комітет захисту миру.

## З В Е Р Н Е Н Н Я

### Всесоюзної Центральної Ради Професійних Спілок

Всесоюзна Центральна Рада Професійних спілок звернулась до всіх членів професійних спілок, до всіх робітників і робітниць, інженерно-технічних працівників, учителів, лікарів, працівників науки, літератури і мистецтва, до всіх службовців радянських установ з закликом одностайно підписати Стокгольмську Відозву Постійного Комітету Всесвітнього конгресу прихильників миру і тим самим ще раз продемонструвати свою незламну волю до збереження миру в усьому світі.

ВЦПС закликає всі республіканські, обласні, обласні, Ради профспілок, центральні, республіканські, крайові, обласні, районні, міські, заводські, фабричні і місцеві комітети профспілок взяти активну участь у

роботі по збиранню підписів, залучити профспілковий актив для масово-роз'яснювальної і організаційної роботи по збиранню підписів на фабриках і заводах, в цехах, бригадах, а також на квартирах робітників і службовців.

ВЦПС висловлює тверду впевненість в тому, що трудящі нашої країни, підписуючись під Відозвою про заборону атомної зброї, ще ширше розгорнуть соціалістичне змагання за дострокове виконання і перевиконання народно-господарських планів, за дальшє зміцнення могутності нашої соціалістичної Батьківщини—авангарду Всесвітнього фронту миру, демократії і соціалізму.

### ГОЛОС ХЛІБОРОБІВ

Першого липня на збори прийшли всі колгоспники артілі імені Дзержинського, щоб продемонструвати свою волю миру, подякувати більшовицькій партії, Радянському уряду і рідному товаришеві Сталіну за мудру і послідовну політику зміцнення миру і співробітництва між народами. Один за одним виступають колгоспники. Всі вони висловлюють свої почуття, почуття

хліборобів про одностайне схвалення рішення Стокгольмської Відозви.

В своєму виступі колгоспник Портний заявив: «Підписуючись під Стокгольмською Відозвою, я закликаю членів артілі прикласати всіх зусиль, щоб до 10 липня закінчити збирання врожаю і виконати першу заповідь перед державою—хлібоздачу».

### ОДНОСТАЙНЕ РІШЕННЯ

На мітинг, присвячений обговоренню історичного рішення сесії Верховної Ради СРСР про підтримку Відозви Постійного Комітету Всесвітнього конгресу прихильників миру, зібрався всі працівники промобінату і харчокомбінату. Омовці тт. Молчев, Андрієнко, Маркелов і інші одностайно схвалювали рішення Радянського Уряду і закликали всіх

працівників підписатися під Стокгольмською Відозвою. Наш вклад в справу миру—виконати місячне завдання по випуску продукції на 120 процентів,—таке взяли на себе зобов'язання працівники райпромкомбінату. Всі працівники тут же підписалися під Стокгольмською Відозвою.

чаусовський.

### ПІДПИСИ РАДЯНСЬКОЇ ІНТЕЛІГЕНЦІЇ

З величезною активністю пройшли об'єднані збори вчителів Василівської середньої школи, вихователів дитячого саду, працівників піонерського клубу і відділу народної освіти, присвячені Заяві Верховної Ради СРСР про солідарність з пропозицією Постійного Комітету Всесвітнього конгресу прихильників миру. Слово надається вчительці А. М. Захарченко.

—Радянські люди,—говорить вона,—всі, як один, готові рішуче відстояти справу миру. Тов. Захарченко закликала всіх присутніх підписатися під Відозвою Постійного Комітету Всесвітнього конгресу прихильників миру.

Потім виступали тт. Кот, Жученко, Богданович і інші. Всі, що були на зборах, поставили свої підписи під Стокгольмською Відозвою.

## Пленум Центрального Комітету КП(б) України

26—28 червня 1950 року відбувся черговий Пленум Центрального Комітету КП(б) України. Пленум заслухав і обговорив такі питання:

1. Підсумки весняної сівби, догляд за посівами, підготовка і проведення збирання врожаю, хлібозаготівель і заготівель інших сільськогосподарських продуктів;
2. Про стан і заходи поліпшення політичної і виховної роботи комсомольських організацій серед міської і сільської молоді Української РСР.

По першому питанню порядку денного з доповіддю виступив Голова Ради Міністрів

Української РСР тов. Д. С. Коротченко.

По другому питанню порядку денного з доповіддю виступив секретар Центрального Комітету ЛКСМУ тов. Г. Г. Шевель.

У дебатах по доповідях виступили 32 чоловіки.

На Пленумі по першому і другому питаннях з промовою виступив секретар Центрального Комітету КП(б)У тов. Л. Г. Мельников.

На заслухані питання Пленум Центрального Комітету КП(б) України прийняв розгорнуті рішення.

### Щоденник хлібоздачі

Понад тисячу центнерів хліба вже здали колгоспи імені Чкалова, імені Кліма Ворошилова. Набагато перевиконують денні завдання по хлібоздачі ряд інших колгоспів району. Шофери автоколонні тт. Красняк, Рогозін, Смірнов та інші в два рази перевищують денні завдання на хлібовивезенні.

Однак темпи хлібоздачі по району незадовільні. В колгоспі імені Леніна на току лежить до двох тисяч центнерів зерна, така ж кількість зерна на току в колгоспі імені Ворошилова, понад 1500 центнерів—в колгоспі імені Будьонного, 1000 центнерів—на току в колгоспі імені Сталіна (П'ятихатки), а вивезли ці колгоспи на пункти «Заготзерно» не більше як по сто центнерів.

Голови цих колгоспів та секретарі партійних організацій придумують безліч причин, щоб виправдати свою бездіяльність у справі організації хлібоздачі. Вони цілими днями дзвонять в районні організації, щоб давали машини, в той же час не організовують вивозку хліба живим тяглом. Такі дії не можна назвати інакше, як навмисне стримування хліба.

Рада Міністрів Союзу РСР і Центрального Комітету ВКП(б) у своїй постанові вимагають з перших днів збирання врожаю організувати в кожному колгоспі здачу хліба державі, не затримувати хліба на токах. Хто ж дав право Трошкіну, Никоненку, Циганю та Залутину порушувати цю постанову?

### Радгосп „Янчекрак“ завершує збирання озимих

Напружена праця йде на ланах радгоспу «Янчекрак».

Серед комбайнерів ферми «Червона зірка» першість тримає тов. Тимченко, який працює на комбайні «Комунар». Він щодня виконує норму виробітку на 150—160 процентів і намолочує з кожного гектара по 21 центнеру зерна, висота стерні на його ділянці не перевищує 8—10 сантиметрів. Цього успіху тов. Тимченко домогся завдяки злагоженій роботі всього колективу і старанному технічному доглядові за машиною. За час польових робіт ще не було жодного простою комбайна. Бездоганно працює трактор «ХТЗ», який водить тов. Дон.

На комбайновому агрегаті тов. Тимченка майорить червоний прапорець, який він

одержав за перевиконання норм виробітку.

Високопродуктивна робота механізаторів забезпечила радгоспові скорочення строків збирання. За три робочих дні зібрано озимі на площі 165 гектарів на фермі «Червона зірка». Завершила косовицю озимини ферма «Степна». Зараз комбайнери почали косовицю ярвих зернових культур.

Радгосп з перших днів косовиці активно включився у хлібоздачу. Не задовільняючись тим, що зерно від комбайнів надходить очищене, його ще раз перечищають на сортувалку, щоб здати державі хліб високої якості. На току встановлено електромотор, яким приводять в рух всі очисні машини, а також освітлюється тік вночі.

І. А. ІЩЕНКО.

### ЗАСКИРТУВАЛИ СОЛОМУ Й ПОЛОВУ

Колгоспники артілі імені Крупської вже тепер дбають про корма для громадської худоби. Вони слідом за комбайном ввозять солому й полову з поля до ферм і там скиртують. Із скошених комбайном 61 гектара зернових хлібороби звели і повністю заскир-

тували всю соломку й половику. Серед колгоспників шириться соціалістичне змагання за успішне і якісне скиртування кормів. По 8 гарб соломки до норми 6 підвозять Г. Бондаренко, В. Кириченко.

С. ГРИГОРЕНКО,  
бригадир колгоспу.

### Нове в навантажуванні зерна в автомашину

Водій-стотисячник Долинської автороти «Союззаготтранс», Кіровоградської області, тов. Єнгоян запропонував колгоспникам зробити на токах ями-бункери. Ворти машини, що заїжджає в таку яму—бун-

кер заднім ходом, знаходяться на рівні поверхні землі. Це майже вдвоє скорочує час навантаження машини. Приклад тов. Єнгояна наслідували інші шофери.

(РАТАУ).

